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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané, 

 

chtěl bych vás jménem zastupitelstva i jménem svým touto cestou pozdravit a podělit se s vámi o informace 

týkajících se investičních akcí, které realizujeme a také o to, co plánujeme s cílem zlepšit kvalitu života a 

infrastrukturu v naší obci.  

V současné době probíhá výstavba nového bytového domu, jehož dokončení je plánováno přibližně 

na polovinu roku 2025. V bytovém domě bude celkem devět bytových jednotek, které budou rozděleny do 

následujících kategorií: 2 třípokojové byty (3+KK), 5 dvoupokojových bytů (2+KK) a 2 garsonky (1+KK). 

V bytovém domě v současné době probíhají vnitřní instalace a dokončovací práce na střeše. Tento projekt byl 

podpořen dotací ve výši více než 7 milionů Kč, která nám umožní realizovat tento důležitý projekt s nižšími 

náklady pro obec. V nejbližší době se bude zastupitelstvo zabývat provozními záležitostmi spojenými s 

výběrem nájemníků a přípravou nájemních smluv. Věříme, že nové byty poskytnou kvalitní bydlení pro naše 

občany.  
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Další významnou investiční akcí s termínem dokončení do konce roku 2024, je výstavba chodníků v 

části Třeboňské ulice, konkrétně od přechodu pro chodce směrem k Lišovu. Tento projekt byl zahájen s cílem 

zvýšit bezpečnost chodců a zlepšit celkovou dopravní infrastrukturu v naší obci. Obec již podala žádost o 

dotaci na tuto výstavbu. Výstavba nových chodníků je plánována i v dalších částech Třeboňské ulice, kde 

dosud chybí. Pro tyto projekty byla vypracována stavební dokumentace a byla podána žádost o stavební 

povolení, což je klíčovým krokem k zahájení výstavby.  

 

Obec získala také dotační prostředky z Ministerstva zemědělství ČR na opravu božích muk – křížku 

„u Bumanů“, který byl opraven a bude upraveno i jeho okolí. 

Investiční akcí před zahájením realizace je také výměna svítidel veřejného osvětlení v celé obci, která 

by měla vést k úspoře elektrické energie a tím i úspoře finančních nákladů. Na tuto investiční akci je také 

požádáno o dotaci. 

Další plánovanou investiční akcí, na kterou se chceme zaměřit, je postupné odbahnění rybníků, které 

již alespoň z části bylo realizováno u čističky odpadních vod. 

V dalších plánech na příští rok má obec vybudování ČOV a kanalizace na Vraníně. V příštích několika 

letech bude Pozemkový úřad České Budějovice provádět pozemkové úpravy v KÚ Štěpánovice. 

V roce 2024 s podporou dotace z Ministerstva kultury ČR bude ve spolupráci s Vědeckou knihovnou 

v Českých Budějovicích dokončena automatizace provozu obecní knihovny, jejímž cílem bude digitální 

správa knih v naší knihovně.  

Co se týká dalšího dění v naší obci v tomto roce opět proběhlo vítání nových občánků. Tentokrát jsme 

přivítali 8 dětí. Významnou událostí v naší obci v roce 2024 byly oslavy 130. výročí založení SDH 

Štěpánovice spojené s předáváním pamětních stuh na prapory požárních sborů, oceněním osobností SDH 
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Štěpánovice a soutěží o pohár starosty obce. Rok 2024 byl bohatý i na další aktivity pro naše starší občany, 

ať to bylo trénování paměti, jarní zájezd nebo současně probíhající cvičení s fyzioterapeutkou. Proběhlo také 

tradiční stavění májky, dětský den na hasičské louce, letní pouť spojená s doprovodným programem a 

chystáme se na předvánoční akce. 

Závěrem bych rád všem občanům Štěpánovic i přilehlých osad popřál pevné zdraví a spokojený život 

v naší obci. 

                                                                                 Ing. Vladislav Ludvík, starosta obce 

 

Vážení spoluobčané,  

v polovině září 2024 jsme čelili mimořádné povodňové situaci, kvůli silným dešťovým srážkám, při které 

hrozilo přetečení hráze z Vlkovického a Zvíkovského rybníka a tím i zaplavení částí naší obce. Tato situace 

si vyžádala okamžitou reakci a koordinaci mezi obecním úřadem, hasiči a rybářským spolkem. Rádi bychom 

touto cestou vyjádřili naše srdečné poděkování všem, kteří se podíleli na zvládání této krizové situace. 

 Na prvním místě bychom chtěli vyzdvihnout 

neocenitelnou práci Jednotky sboru dobrovolných hasičů 

Štěpánovice, která byla po celou dobu trvání povodňové 

situace v terénu, monitorovala situaci v obci a učinila celou 

řadu opatření, která byla klíčová pro prevenci možných škod 

a zajištění bezpečnosti obyvatel.  

 

 

Dále bychom rádi poděkovali členům 

Rybářského spolku Štěpánovice, kteří se rovněž velmi 

aktivně zapojili do sledování stavu Návesního rybníka a 

pravidelně odstraňovali překážky, které by zhoršovaly 

odtok vody.  
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Poděkování patří také pracovníkům obce a zastupitelům, kteří byli přítomni v době povodní v obci za 

jejich pracovní nasazení. Díky jejich úsilí jsme mohli rychle reagovat na měnící se podmínky a všechny 

potřebné kroky provést včas.  

Zvláštní poděkování patří za nezištnou pomoc v krizové situaci panu Petru Šimánkovi, který se 16.9. 

2024 se svými zaměstnanci rychle postaral o technicky náročný zásah při odstranění mohutné staré vrby, která 

spadla do Miletínského potoka. Tento zásah byl klíčový pro zajištění volného průtoku vody a minimalizaci 

rizika přetečení potoka.  

Náš dík za výbornou spolupráci a připravenost na vzniklou situaci bezpochyby zaslouží hrázný 

Vlkovického a Zvíkovského rybníka pan Milan Hajný. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem občanům za jejich trpělivost a spolupráci během této náročné 

doby. Vaše solidarita a vzájemná pomoc ukazují, že společně dokážeme překonat i náročné výzvy. Děkujeme 

Vám všem za Vaši podporu a spolupráci.  

                                                                                 Ing. Radka Prokešová, Ph.D., místostarostka obce  

 

Základní a mateřská škola 

Novinky ze školy pro školní rok 2024/25 

Ve škole se stále něco děje. Každý den děti, učitelé, zaměstnanci i rodiče zažívají velmi barevné 

spektrum zážitků. Nejvýraznější změnou pro nový školní rok 2024/25 je (díky změně ve financování škol) 

rozšíření naší školy z trojtřídky na čtyřtřídní školu. Přes toto opatření i nadále zůstáváme školou malotřídní. 

Výuka je rozdělena mezi čtyři třídní učitelky a pana vychovatele ŠD, který vyučuje ve všech třídách TV a 

ICT. Od září byla do ŠD přijata nová paní vychovatelka a rozšířili jsme výuku anglického jazyka již od první 

třídy. Žáci prvního až třetího ročníku využívají nově zakoupené učebnice, které jsou přehlednější, barevné, 

více vyhovují dětem i paní učitelce. Čtvrtá a pátá třída dokončí výuku Aj podle starších učebnic. 

Necelý rok využíváme úspěšně ke komunikaci s rodiči a pro celkovou administrativu žáků školský 

webový informační systém Bakaláři. Zvažujeme i rozšíření služeb (elektronická třídnice apod.). 

V měsíci dubnu 2024 přišlo k zápisu do 1. třídy rekordních 20 prvňáčků. Z toho 19 dětí je ze 

Štěpánovic! Školní družinu letos navštěvuje 56 žáků, dělených na 2 oddělení. (1. oddělení Mgr. E. 

Čecháčková a 2. oddělení Mgr. J. Mraček). 



 

 
5 
 

Kroužky a kluby ve škole probíhají ve škole i nadále. Pro tento rok kroužek výtvarný, sportovní, školní 

klub Logiky a desk. her, pěvecký sbor, čtenářský, náboženství a anglický jazyk. 

V uplynulém roce všichni žáci prospěli a ukončili ročník. Nikdo nebyl klasifikován nedostatečnou, 

žádný žák neopakoval ročník. Ve školním roce nedošlo k závažným kázeňským problémům, nebyla snížena 

žádná známka z chování ani nebyla udělena významná pochvala. Drobné přestupky byly řešeny ihned na 

místě. Ze sedmi žáků 5. třídy přestoupili 3 žáci do ZŠ Lišov, 4 žáci do ZŠ Třeboň Na Sadech. 

Mateřská škola 

K naší mateřské škole patří i odloučené pracoviště ve Zvíkově. MŠ Štěpánovice a Zvíkov mají celkem 

80 dětí. Ve třídách MŠ bude od října 2024 probíhat program Děti na startu. Jedná se o dopolední cvičení dětí 

s cvičitelkou, za využití speciálních cvičebních pomůcek. Děti MŠ se mohou přihlásit do kroužku AJ. Stejně 

jako v ZŠ ho povede Ing. H. Kolková. Pro administrativu MŠ a komunikaci s rodiči bychom rádi začali 

využívat elektronický informační systém pro MŠ (podobně jako ve škole systém Bakaláři). Podmínky v 

současné době zjišťujeme, rodiče dostanou bližší informace ve škole. 

Před prázdninami proběhlo vybudování nového oplocení školní zahrady v zadní části pozemku. V 

budově ZŠ a MŠ ve Štěpánovicích neproběhly o prázdninách žádné rekonstrukce. Dokoupeny byly lavice a 

židle pro potřeby páté třídy a učitelský stůl. MŠ Zvíkov získala o prázdninách nové vnitřní omítky a barevnou 

výmalbu tříd. 

Plány pro budoucí období v závislosti na finančních možnostech 

Rekonstrukce a rozšíření třídy MŠ III., vybudovat lépe vyhovující dopadové plochy pod stávající 

prvky v zadní části zahrady, oprava schodiště do třídy Myšek nebo lepší varianta - instalace nového 

hliníkového schodiště, opatřit pergolu postranicemi a vybavit zahradním nábytkem, doplňování žákovské a 

učitelské knihovny, nových hraček a her do ŠD a MŠ, obnovování školních notebooků. 

Škola v srpnu 2025 ukončí tři roky trvající grant EU s názvem Šablony I - Moderní vzdělávání ve 

Štěpánovicích s finanční podporou 1 063 977,00 Kč. Naše zařízení čeká 10 setkání rodičů s odborníkem při 

aktivitách, které jejich dětem umožní přechod z MŠ do ZŠ, popř. jiné aktivity, které pěstují dobré vztahy v 

komunitě. Plnění grantu jsme v minulém školním roce zaměřili na inovativní vzdělávání dětí v MŠ. Jednalo 

se o besedy dětí s odborníky, návštěvy zvířátek v naší MŠ, divadla, výlety aj. V ZŠ probíhalo doučování dětí. 

Od 6. 1. 2025 do 17. 3. 2025 (po dobu 10 týdnů, vždy v pondělí od 9. – 12,00 hod) budou žáci 3. a 4. třídy 

dojíždět do ZŠ Borovany na kurz plavání. Doprava i výuka je hrazena školou. 
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Děkuji starostovi obce a členům zastupitelstva za výbornou dlouhodobou spolupráci a rychlé řešení 

všech záležitostí, které se týkají školy. Děkuji pracovníkům obce za spolehlivost a ochotu při řešení 

technických problémů a údržbu trávníku na školním pozemku. Děkuji všem pracovníkům školy za jejich 

každodenní plné nasazení, rodičům za trpělivost a podporu. Přeji všem dětem, ať je nový školní rok plný 

úspěchů a radosti.              

                 Mgr. S. Sedláčková, ředitelka 

 

 

Spolky a sportovní sdružení 

 

Myslivecký spolek Štěpánovice 

 

Celoroční činnost, mysliveckého roku v našem mysliveckém spolku 

Štěpánovice: 

 Je v zajištění: Dostatečného množství krmiva v průběhu zimního 

období pro drobnou a srnčí zvěř. 

 Brigád pro Kooprodukt Lišov – z hlediska kompenzace škod 

způsobené zvěří na plodinách. 

 Instalaci pachových ohradníků okolo hlavní silnice 

 Obdělávání mysliveckých políček pro zvěř 

 Likvidaci černých skládek a nebezpečného odpadu v honitbě 

 Stavbě a oprav krmných a posedových zařízení a dalších 

navazujících činnosti.  
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Při lovu na drobnou a spárkatou zvěře se nám podařilo ulovit 49 kusů 

bažanta kohouta a hlavně pro nás úspěšné naháňky, kde se ulovilo 12 

kusů černé zvěře, které obohatily pestrou plesovou tombolu. Po každém 

úspěšném lovu ctíme a dodržujeme myslivecké tradice, kde jsou vždy 

vyhlášeni úspěšní lovci – princové a král honu s předáním diplomů. 

Díky obnovení tradic byl přijat patřičným ceremoniálem do 

našich řad pan Petr Dvořák – viz. Foto. 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané, znovu apelujeme na všechny 

majitele psů, kteří se pohybují v honitbě, že je jejich 

pohyb omezený pouze po hlavních vyznačených trasách 

a nikoliv v polích a navazujících lesních porostech. 

Hlavně v nastávajícím zimním období je nutné zvěři zajistit klid v honitbě z důvodu její kondice a 

zdravotního stavu. 

 

Také je nutné zdůraznit, že začíná období 

podzimních lovů a naháněk na černou zvěř, kde hrozí 

nebezpečí!  

S přáním společného zájmu chraňme naši 

přírodu – zvěř, buďme vůči ní ohleduplní! 

Ze statistiky lovu zajíce polního v ČR – v roce 

1973 bylo uloveno 1 214 000 kusů, 

 

         

        S pozdravem a přáním „Lovu a lesu zdar“ za MS Štěpánovice Jan Mraček 
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Sbor dobrovolných hasičů  

Činnost oddílu starších a mladších dětí  

Sezona roku 2024 začala obvodovou soutěží hry plamen, která se konala 28. dubna v Zalinech. Naše 

starší děti závodily celkem ve třech disciplínách a domů si odvezli krásné 4. místo. Šikovné byly i mladší děti, 

které poprvé soutěžily ve hře plamen společně s dětmi ze Zalin a Libína.   

Novinkou letošní sezony se pro naše starší děti stal běh na 60 m s překážkami. Sofinka a Linda se 

ujaly šance a 4. května nastoupily na startovní čáry v Ledenicích. Holkám se zadařilo a umístily se na 18. a 

40. místě z 75 účastníků.  

  

Po takhle úžasném výkonu jsme museli vyrazit znovu.  Tentokrát do Borovan a ve větším počtu. 8. 

května se štěpánovické děti znovu objevily na startovní listině. Sofinka, Linda, Adri a Proky tvrdě bojovali, 

ale konkurence byla větší.  

  

15. června celý tým vyjel na soutěž do Dubičného, kde děti obsadily 2. místo. O týden později 23. jsme se 

zúčastnily soutěže Hamerského soptíka v Hamru, kde jsme pro změnu obsadili 3. místo. 

 



 

 
9 
 

  

Nesmím zapomenout na dětský den, který byl kvůli nepříznivému počasí odložen o měsíc. I tak byla 

akce velmi vydařená. Přišla spousta dětí, které si vyzkoušely různé aktivity a některé se dokonce daly 

k hasičům. 

Starší děti jsou velmi šikovné, a tak jsme pro ně uspořádali splutí Vltavy, po kterém dlouho toužily. 

Vypluli jsme 17.7 z Vyššího Brodu se zastávkou v kempu u Vikinga, kde jsme se utábořili a později jsme 

splutí ukončili pod Krumlovem. Relaxu na raftech byl sice konec, ale my jsme se přesunuli na hasičskou 

louku, kde jsme další dva dny stanovali. Vyjeli jsme na kolech do Lišova, kde na nás čekal objednaný bowling 

a beach volejbal. Den jsme ukončili promítáním filmů. Nesmím zapomenout zmínit, že si děti samy vařily… 

20. 7 jsme se rozloučili, ale nebylo to na dlouho, protože 21.7 jsme vyjeli do Lišova na soutěž 100 m 

s překážkami.  

11. srpna se konala soutěž u nás ve Štěpánovicích, kde nechyběly ani starší, ani mladší děti. Starší děti 

se umístily na 3. místě. Mladší dětičky si zaběhly poprvé za tým Štěpánovické přípravky a samozřejmě, že 

medaile nechyběly.  

 

21. září jsme byli pozváni na soutěž do Zalin, kde naše starší děti obsadily 1. místo 

Neposlední soutěž byla 28. září v Kališti. Soutěž byla pouze pro zvané, a tak naše děti měly velkou 

šanci na medailové pozice. Starší obsadili 1. místo s nejlepším časem sezony. Mladší děti se přesunuly do 

kategorie mladších žáků a obsadili 4. místo. I přes menší ztížení závodu ze strany pořadatelů se dětem soutěž 

vydařila. 
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19.10 proběhla poslední soutěž sezony v Adamově. 

Závěrem bych chtěla poděkovat… Starším, mladším, klukům, holkám, víceméně všem, kdo se 

angažuje do tréninků, soutěží a hlavně tělocvičen, do kterých už brzy začneme chodit, protože se blíží zima. 

Jana Hanzalová ml. 

 

Oddíl stolního tenisu 

Stolní tenis má ve Štěpánovicích dlouholetou tradici, dokonce se zde hrála I. i II. česká liga. Zastavte 

se v restauraci Paříž, majitel pan Miroslav Němec vám rád povypráví, jak jako zapálený rodič trénoval svého 

syna Mirka a s celým týmem postupovali od nejnižší soutěže až do první české ligy. 

Dnes Klub stolního tenisu Štěpánovice (od roku 2019 jako zapsaný spolek) hraje regionální soutěž. 

Máme k dispozici 12 aktivních hráčů a 1 hráčku, do soutěže jsme přihlásili tři týmy. Hrajeme na nových 

stolech v zrekonstruované  Sokolovně. Rádi přivítáme nové členy všech věkových kategorií. Zájemci o stolní 

tenis se mohou ozvat na e-mail: kststepanovice@seznam.cz - Dušan Urbánek, nebo zajít do restaurace Paříž 

za Miroslavem Němcem.  

V sezóně 2023-24 se náš první tým umístil na 5. a o rok dříve dokonce na 3. místě okresu České 

Budějovice. Nižší B tým skončil na 10. místě, v sezóně 2022-23 na 8. místě. Tým hrající nejnižší českou 

regionální ligu skončil na 12. místě. 

Ve skončené sezóně jsme organizovali několik celodenních turnajů v rámci okresu Č. Budějovice, ale 

i pro celý Jihočeský kraj, kterých se zúčastnili hráčky a hráči od nejmladších dětí až po dorost,  včetně několika 

dětí ze Štěpánovic a i dospělí. Organizovali jsme také trénink vybraných dětí Jihočeského kraje, které 

reprezentovaly kraj na republikové olympiádě dětí a mládeže na Výstavišti v Českých Budějovicích.  
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V únoru jsme pořádali turnaj pro 

štěpánovické občany – „pro ty, kteří říkají, že to 

neumí“. Zúčastnilo se 12 hráček a hráčů včetně 

dětí. Turnaj vyhrál Vojta Fiktus. Další takový 

turnaj se koná v neděli 15. prosince 2024 

odpoledne!  Tímto srdečně zveme všechny 

čtenáře zpravodaje, ale i ostatní občany 

Štěpánovic a přidružených osad na předvánoční 

turnaj.  Pálky na půjčení máme. Občerstvení a pití bude zajištěno. Přihlášky posílejte na výše uvedený e-mail, 

nebo se hlaste u pana Němce v restauraci Paříž. Startovné bude dobrovolné! 

V nové sezóně 2024-25 budeme pokračovat v hraní soutěží okr. Č. Budějovice a uspořádáme několik 

turnajů pro okres i kraj. Dále se budeme snažit rozšířit členskou základnu o hráče tenisu. Na výroční schůzi 

v dubnu tohoto roku byla činnost 

spolku stolního tenisu rozšířena o 

klasický velký tenis a byl přijat první 

člen Jan Suchánek. Po dohodě 

s vedením obce jsme brigádně obnovili 

kurt na velký tenis za obecním úřadem. 

Několik let zarůstal travou a mechem. 

Na sobotních brigádách jsme odvezli 

několik multikár plevele. Obec pro obnovu kurtu nakoupila antuku, nové plastové lajny.  

 

Byla natažena síť s novými podpěrami pro dvouhru a s novou střední stahovací páskou. Kurt nyní 

vypadá skoro jako na Roland Garros v Paříži.  
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Brigád se zúčastnili hlavně členové stolního tenisu a někteří stálí návštěvníci restaurace Paříž. První 

zápasy se již uskutečnily, ale ve vysokých letních teplotách se moc hrát nedalo. Zájemci o klasický tenis z řad 

obyvatel Štěpánovic a přidružených osad se mohou ozvat na klubový e-mail: kststepanovice@seznam.cz, 

nebo zajít za panem Němcem do restaurace Paříž. Sportu zdar a tenisu zvlášť!    

           Dušan Urbánek, předseda VVKST Štěpánovice z. s. 

 

 

Cvičíme již přes 2 roky 

Zdálo se, že v tak malém prostoru, jako je naše tělocvična se 

nedá mnoho vymyslet. Opak je pravdou a v současné době naše 

lekce navštěvuje více jak 100 dětí a dospělých týdně. Pestrý výběr 

ze cvičení od sportovní přípravky dětí 4-6 let, bojových sportů pro 

děti od 7 let, v kondiční kruhové tréninky pro začátečníky i 

pokročilé, soukromé tréninky až po jógu.  

 

 

 

Vybrat si může opravdu každý a 

nikdo nemusí dojíždět nebo dělat dětem 

taxikáře. Níže je naše nabídka cvičení 

v letošním školním roce 2024/2025. 
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Mgr. Jan Mraček, trenér – 777 244 790 

 

 

 

 

Nově začínají cvičit i malé dětičky se svými rodiči. 

 Na všechny se těší Vendula Havlíková každý pátek ráno                                                          

  v 8 hodin. 

 

 

 

Cvičení žen 

 

 

A ve své činnosti neustáváme v dalším roce ani 

v rámci cvičení žen každé úterý od 18 hodin v Sokolovně.  

Těšíme se na nové tváře. 

                            Lucie Tichá 
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Cvičení pro seniory 

Na jaře jsme trénovali naši paměť, na podzim nabízíme našim seniorům možnost si zacvičit. Pod 

vlídným a zkušeným vedením fyzioterapeutky 

Michaely Tröstlové z Lomnice se štěpánovičtí 

senioři schází po dobu desíti týdnů 

v Sokolovně, aby společně protáhli svá těla a 

zároveň se naučili, jak s nimi co nejšetrněji 

zacházet a udržovat si stále dobrou fyzickou 

kondici.  Cvičení probíhá od 11. 10. do 13. 12. 

každý pátek od 9 hodin v Sokolovně. 

Irena Kalná, kulturní výbor 

Kultura v obci 

Vítání občánků 2024 

I tento rok jsme uvítali nové občánky naší obce. 25. února se v místní Sokolovně sešlo osm rodin,  

abychom společně přivítali pět holčiček a tři chlapečky. 

 

Každé děťátko obdrželo malou hračku, dar 1 000 Kč (500 Kč od jihočeského kraje) a maminky kytičku.  
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Pan starosta měl krátký proslov, o kulturní program se postaraly děti základní školy pod vedením paní 

učitelky Čápové.  

Irena Kalná, kulturní výbor 

 

Trénování paměti pro seniory 

Na podzimní kurzy pro seniory POJĎME SE SETKÁVAT navázal na jaře desetitýdenní kurz 

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI. Studentky Nicola Lenková a Jana Rozporková pod vedením PhDr. Lenky Motlové, 

Ph. D. ze Zdravotně sociální fakulty Jihočeské univerzity pečlivě připravovaly a vedly celý kurz. 

Od března do května se každý týden scházela skupinka cca 12 seniorů, aby pod vedením studentek 

fakulty trénovala svojí paměť formou různých cvičení, kvízů, anagramů a zároveň se seznamovali 

s technikami, které lze využít v každodenním životě a svoji paměť tak posilovat.  

Trénování paměti přinesla do naší republiky paní Ing. Dana Steinová, v roce 1998 byla založena Česká 

společnost pro trénování paměti a mozkový jogging (www.trenovanipameti.cz). Trénování paměti slouží jako 

výborný nástroj proti zhoršování mentálních funkcí. Společnost nabízí kurzy pro trenéry paměti, kteří pracují 

v domovech seniorů nebo také, jak jsme mohli zakusit, u nás ve Štěpánovicích.  Pokud si i vy chcete trénovat 
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svoji paměť, můžete navštívit například webové stránky www.trenujpamet.cz nebo se těšit na další kurz ve 

Štěpánovicích.  

Irena Kalná, kulturní výbor 

 

Výlet pro seniory - putování seniorů po středních Čechách v roce 2024 

Po velmi úspěšném loňském výletu do jižní části středních Čech s navštíveným hradem Karlštejn, 

Koněpruskou jeskyní a zámkem ve Mníšku pod Brdy připravila organizátorka a průvodkyně v jedné osobě 

paní Mgr. Laszáková na poslední den měsíce května další zájezd do středních Čech, tentokráte do jeho 

východnější části. Atraktivní programová nabídka se setkala s příznivým ohlasem, takže autobus byl seniory 

ze Štěpánovic a v menší míře i z Lišova zaplněn. Slunce nám po celou cestu hezky svítilo a vytvářelo v 

autobuse dobrou náladu, a proto již v 10 hodin nás vítalo krásné průčelí zámku ve Žlebech v okrese Kutná 

Hora, který je národní kulturní památkou. Zámek stojí na místě původního gotického hradu ze 13.století na 

ostrožně obtékané meandrem řeky Doubravy, což vytváří velmi romantické prostředí. Ačkoliv místní zámek 

nepatří do skupiny nejnavštěvovanějších hradů a zámků, my jsme mohli okamžitě obdivovat jeho velmi 

fotogenické průčelí, jehož podobu tvoří 2 rohové hranolové věže a třetí je součástí vstupního portálu. Další 

věže válcového tvaru se nacházejí po obvodu zámku. Nad působivým gotickým portálem je na zdi kamenný 

reliéf zubra vítajícího návštěvníky. Nádvoří je ze všech stran obklopeno v přízemí podloubími a v 1.patře 

arkádami, které jsou částečně zasklené. 

    Ve vlastnictví zámku se vystřídalo mnoho majitelů a mezi nimi i císař Karel IV. Posledními majiteli 

byla rodina knížete Auersperka, která během 19.století vytvořila v místnostech zámku bohaté historické 

interiéry. 
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   V zámku se naše oči mohly kochat rozsáhlou sbírkou uměleckých předmětů od kompletních 

rytířských brnění, zbraní, skla, keramiky, obrazů až po historické nábytky od doby renesance po 

20.století.         

Všichni účastníci měli po celou dobu prohlídky své mobily a fotoaparáty v neustálé permanenci, 

přičemž nejvíce fotografovanými objekty byla barevná kachlová kamna, která byla v každé místnosti jinak 

ztvárněná a kožené profilované obklady některých místností. Závěrem prohlídky jsme se seznámili s velkou 

zámeckou kuchyní vybavenou tak, jako by v ní provoz byl ukončen teprve před několika týdny. O kráse 

exteriéru i interiérů zámku svědčí i množství filmů, které zde byly natočeny. 

    Po příjemných zážitcích z prohlídky zámku jsme pokračovali do okresního města - Kutné Hory, 

které na počátku středověku ve 13. až 15. století patřilo k největším a zejména nejbohatším nejen v celém 

Českém království, ale i ve střední Evropě, neboť ve zdejším hornickém revíru se těžilo 30 % evropského 

stříbra. Naše první kroky směřovaly do muzea v Hrádku, které bylo v dobách největší slávy Kutné Hory 

centrem místního bohatství, kdy od roku 1300 se zde nacházela královská mincovna. Když jsme si podrobně 

prohlédli všechny exponáty hornického muzea, dala nám paní průvodkyně časový prostor na občerstvení a 

bližší seznámení i s některými dalšími historickými objekty ve městě.    

Po procházce se začala nad celým městem stahovat mračna a dalo se i do deště. Byl tudíž nejvyšší čas, 

abychom se opět uchýlili pod střechu a proto jsme uvítali možnost vstoupit do nejvýznamnější památky 

zapsané od roku 1995 na seznamu kulturního dědictví UNESCO - chrámu svaté Barbory. Stavba unikátního 

pětilodního církevního objektu byla zahájena v roce 1388, probíhala v několika etapách a velmi souvisela s 

prosperitou stříbrných dolů. První fázi výstavby prováděla stavební huť stavitele Svatovítské katedrály Petra 

Parléře pod vedením jeho syna Jana. Dalšími významnými tvůrci chrámu byli Matěj Rejsek a architekt 

Benedikt Rejt. Po 170 letech byly hlavní práce v roce 1558 definitivně ukončeny. Současná podoba chrámu 

je z přelomu 19. a 20. století, kdy proběhla rozsáhlá regotizace a celková obnova stavby. Poslední stavební 

úpravy byly dokončeny až roku 1905 a vzniklo nádherné neogotické průčelí. V průběhu hodinové exkurze s 

průvodcem po všech částech chrámu jsme mohli vystoupit i do patra, kde jsme získali bezprostřední pohledy 

na krásnou sochařskou výzdobou ozdobené varhany a na další sochařské skulptury. 

    Od chrámu svaté Barbory nás dělilo jen pár kilometrů do okrajové městské části Kutné Hory Sedlce, 

kde se nacházely další dva významné historické objekty. První atraktivitou byl kostel Všech svatých s 

kostnicí, který patří k velmi navštěvovaným památkám v České republice. Je to gotický dvoupodlažní kostel 

postavený v první polovině 14.století na území bývalého cisterciáckého kláštera uprostřed rozsáhlého 

hřbitova. V jedné věži kostela ze 14.století hořelo věčné světlo jako naděje na vzkříšení. V dolní temné a 

ponuré kapli byly pietně ukládány kosti zemřelých zejména ze 14.století, kdy v důsledku hladomoru a 
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morových ran zemřelo až 50 tisíc obyvatel Kutné Hory a okolí z celkového počtu 80 tisíc. Tak velký počet 

nemohl hřbitov pojmout a proto byly kosti umísťovány  do podzemní prostory. Autorem koncepce kostní 

výzdoby byl významný architekt Jan Blažej Santini Aichl. Na jeho principy výzdoby navázal po roce 1870 

František Rint a vytvořil velmi působivou výzdobu v duchu tehdy módního romantismu. Z dochovaných kostí 

vytvořil velký lustr, schwarzenberský erb, visící girlandy, pyramidy a další.  

Smyslem kosterní výzdoby je Memento mori - pamatuj na smrt. Toto uspořádání kosterních 

pozůstatků je zcela mimořádné a zanechalo v nás silné dojmy. 

    Z kostela a kostnice jsme přešli k blízkému cisterciáckému klášteru s katedrálou Nanebevzetí Panny 

Marie a svatého Jana Křtitele z let 1290 až 1320. Klášter je ještě staršího data, neboť byl založen již za vlády 

knížete Vladislava II. roku 1142 a byl v Čechách prvním. Za necelých devět století od svého vzniku prošel 

klášter a spolu s ním i katedrála mnoha změnami, za husitských válek byly značně zničeny, 270 let byly v 

troskách, až v průběhu 17. století bylo vše opraveno v barokně gotickém stylu opět geniálním architektem 

Janem Blažejem Santinim Aichlem.  

V klenotnici katedrály je vystaven jeden z nejvzácnějších klenotů střední Evropy - originál sedlecké 

monstrance z konce 14 století, která je nejstarší dochovanou gotickou monstrancí na světě. 
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   Volná prohlídka katedrály byla závěrečným bodem celodenního programu, a proto jsme již mohli 

nastoupit na zpáteční cestu. Zcela naplněni krásnými poznávacími a estetickými vjemy a zážitky jsme mohli 

poděkovat Obecnímu úřadu a naší skvělé průvodkyni za zorganizování velmi vydařeného výletu a přát si, aby 

tyto cesty po zajímavých místech naší vlasti měly co nejdříve své pokračování. 

                                                                                       Ing. Šimánek Petr 

 

Obecní úřad chystá další zájezd pro seniory.  Tento zájezd proběhne 6. prosince 

a tentokrát vyrazíme na adventní trhy do vánočně oděného Lince. 

 

Štěpánovické kroniky a kronikář 

              Základní otázkou je, proč se vlastně kronika vede. Odpověď je jednoduchá, aby budoucí generace 

čtenářů věděly, jak se v obci žilo, co se v obci dělo, jak obec vypadala a jaké bylo smýšlení obyvatel. Je 

důležité zachytit co nejvěrněji na základě popisu událostí život v daném místě, včetně lidových zvyků 

a jejich změn, ale i statistické údaje, či stav techniky a jejího vlivu na život. 

Je jen smutné, že naše obec nemá, i přes zákonnou povinnost již od roku 1835, vůbec žádnou 

kroniku. Ta poslední se ztratila někdy v devadesátých letech minulého století a novou nikdo psát 

nezačal. Žádná není ani v třeboňském archivu, ani na obecním úřadě, ani u nikoho ze štěpánovických 

občanů. Existují jen tři školní kroniky v archivu v Třeboni, ale ty nic o dění v obci neříkají. 

Musela jsem tedy začít od nuly. Nejdříve nezbytná školení, pak kontaktování okolních kronikářů 

s prosbou o pomoc a nutné informace, jak se vlastně kronika vede a jaká je legislativa. 

A dále: 

• Kde si necháme vyrobit knihu? Pomáhá nám českobudějovický archiv, tam nám objednávku 

realizují. 

• Čím se do kroniky píše? Je pravda, že stále nejtrvanlivější způsob záznamu, snad vyjma tesání do 

kamene, je psaní na speciální papír plnicím perem s dokumentačním inkoustem. Někteří 

kronikáři dosud píší tak jako naši předci násadkovým perem, protože čára je ozdobnější. 

Dokumentační inkoust se vyrábí i v základních barvách, takže když je někdo šikovný, může do 

kroniky namalovat i obrázky. Naše kronika je psána ručně. 

• Co se smí a co ne? Do kroniky je zakázáno cokoliv vkládat a vlepovat, což se týká hlavně 

fotografií, růžků na fotografie a letáků. Tyto doplňující dokumenty jsou zvláštní přílohou kroniky 

pro každý rok zvlášť. Smí se psát běžně dostupné informace buď z přímé účasti na akci, případně 
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od jiných účastníků akce, nebo dostupné na webových aplikacích. Jednou z nejdůležitějších 

zásad je nezaujatý přístup k faktům. I přes to by Kronika neměla být jen suchý výčet událostí, ale 

i zajímavé čtení. 

• Všechny dopsané kroniky se odevzdávají do archivu a po padesáti letech jsou zveřejnitelné. 

Slovo kronikáře závěrem.  

          Pokud máte přístup na webové stránky obce (aplikace je volně 

ke stažení), můžete si o historii Štěpánovic přečíst hned ze dvou 

pramenů:  od pana Mareše a pana Antoně.    

Zvlášť pan Antoň je u nás svými zajímavými texty známý. 

          

 V rámci školení jsem měla možnost listovat mnoha kronikami jihočeských obcí. Dostala jsem se i k 

vzácným dokumentům třeboňského archivu, což pro mě bylo neobyčejně zajímavé i poučné.  

Je to pro mě i výzva a tak vás také všechny prosím o spolupráci, protože 

nejsem schopna obsáhnout celé spektrum událostí a bylo by škoda je nezachytit. 

                                                                                                                          Jana Fiktusová , kronikářka obce 

 

Další dění v obci 

Budování hasičské louky 

Vážení občané Štěpánovic, 

rádi bychom vás všechny informovali, kam se náš sbor dobrovolných hasičů Štěpánovice posunul za 
posledních pár let.  
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V roce 2019 došlo mezi námi a zastupitelstvem obce v čele se starostou Ing. Vladislavem Ludvíkem 
k dohodě o využívání části obecní louky k naší činnosti a pro potřeby našich dětí, které, jak si jistě všichni 
pamatujete, trénovaly na soutěže v centru obce a běhaly po asfaltu mezi auty. 

I když jsme hasičárnu předělali a vylepšili, bohužel není nafukovací. Pro potřeby dětí je s loukou 
nesrovnatelná. S nadšením jsme se na louce dali do budování zázemí, které je nezbytné pro naši činnost. Díky 
panu Šimánkovi a jeho zaměstnancům se podařilo sehnat nástavbu z kamionu, se kterou jsme historii naší 
hasičské louky začali. 

Udělali jsme rozvody vody, bez které se žádní hasiči neobejdou. Povedlo se nám připojení areálu 
k elektrické síti. Vybudovali jsme zpevněnou základnu a celý areál oplotili. Postavili jsme venkovní posezení 
a udělali novou střechu. Z „friga“ je částečně sklad hasičských věcí a část jsme vybavili jako kuchyň, která 
slouží pro potřeby cateringu při akcích a soutěžích. Díky sponzorským darům místních podnikatelů 
vybavujeme louku překážkami pro naše malé hasiče.  

Areál budujeme a vybavujeme z velké části 
z vlastních zdrojů naší organizace, za což děkujeme všem, 
kdo nás chodí podporovat na naše akce, ať je to ples, 
soutěž, dětský den, Oldies, nebo vánoční strom.   

Všechny finance, které tímto získáme, investujeme 
do vybavení a budování našeho hasičského zázemí. 
Děkujeme místnímu zastupitelstvu a panu starostovi za 
jejich podporu. Poděkování patří také místním 
podnikatelům nejen za finanční pomoc. Děkuji všem, kdo 
svůj volný čas věnují budování a vylepšování naší hasičské 
louky.  

                                Za SDH Štěpánovice Jaroslav Kandl 

 

Výročí 130 let od založení SDH Štěpánovice a soutěž o pohár starosty obce 

V sobotu 10. srpna proběhlo na hasičské louce několik akcí. V 11 hodin proběhla oslava 130. výročí 
založení našeho sboru. Při této příležitosti proběhl slavnostní průvod a předání pamětních stuh na prapory 
pozvaných sborů. Následně byli oceněni členové sboru za jejich celoživotní práci.  

Ve 13 hodin začala tradiční soutěž hasičských družstev. Naše obec měla zastoupení ve všech 
soutěžních kategoriích. Z úspěchů našich družstev: mladší muži druhé místo, starší muži místo třetí a mladší 
ženy třetí. Z dětí: starší žáci třetí místo a nejmenší děti soutěžící v kategorii přípravka první místo.  

Děkujeme všem, kdo se podíleli na zdárném průběhu těchto akcí a všem, co nás přišli podpořit.  
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Oslavy 130. založení sboru 2024 

 

 

 

 

 

 

 

Zásahová činnost místních hasičů říjen 2023 – srpen 2024 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Štěpánovice kategorie JPO 5 zřízená obcí Štěpánovice v roce 2008 
má aktuálně 11 členů. Všichni členové absolvují pravidelné lékařské prohlídky a pravidelnou odbornou 
přípravu.  

Jednotlivé výjezdy 

5. listopadu 2023 v 17:03 vyjela jednotka na požár dřevěné chatky 
s jednou osobou uvnitř do Sosního. Jednotka byla vyslána mimo katastr 
obce z důvodu výjezdu JPO 3 Lišov k jiné události ve stejný čas. Cestu na 
místo události zkomplikovala uzávěra silnice mezi Štěpánovicemi a 
Sosním. Po příjezdu na místo události a provedení průzkumu byla 
nalezena jedna osoba mimo objekt a předána do péče záchranné služby. 
Naše jednotka přijela na místo současně s jednou cisternou z Lišova, která 
přejížděla od jiné události. Ihned bylo nataženo vedení a zahájeno hašení. 
Po uhašení a rozebrání objektu se jednotka vrátila zpět na základnu. Na 
místo se dostavila i jednotka HZS Třeboň a policie ČR. 

7. prosince ve 20:42 vyjela jednotka odstranit nebezpečný strom nad pozemní komunikací u firmy Best. 

28. února v 19:06 vyjela jednotka na ohlášený požár osobního automobilu u místní restaurace. Po příjezdu na 
místo a provedení průzkumu nebylo zjištěno plamenné hoření. Z důvodu zabránění větší škodě byl vytvořen 
1 vodní proud pro případ rozhoření. S otevřením motorového prostoru jsme vyčkali na příjezd HZS Třeboň. 
Po příjezdu HZS a kontrole vozidla termokamerou bylo rozhodnuto o otevření motorového prostoru, ve 
kterém doutnala izolace. Izolace byla odstraněna a mimo vozidlo uhašena. Po vychladnutí vozidla se obě 
jednotky vrátily na své základny.  

24.  května byl proveden požární dozor při pálení hromady větví a následné prolití spáleniště. 

10. července ve 20:24 vyjela jednotka odstranit spadlý strom ze silnice 1/34 směrem na Třeboň. 

12. září ve 23:13 vyjela jednotka odstranit spadlý strom ze silnice 1/34 směrem na Třeboň. Výjezd silně 
komplikoval déšť, který nás potrápil i v následujících dnech.  



 

 
23 

 

13. září v 10:58 vyjela jednotka na monitoring vodních toků v obci. Bylo zjištěné větší vody, která se valila 
cestou na Skalice a poté po louce směrem na Lesní ulici. Bylo zjištěno, že tento problém způsobuje nefunkční 
propust na konci Libínské ulice. U nefunkční propusti byla vystavěna hráz z pytlů s pískem, která odklonila 
proud vody do stoky na druhé straně. Jednotka se vrátila na základnu ve 12:06.  

13. září 13:16 monitoring vodních toků a kontrola stavu vody u Lesní ulice. Bylo vyčištěno několik 
zanesených propustí. Návrat na základnu ve 14:22. 

13. září 17:00 čerpání vody ze sklepa v ulici Nad Rybníkem. Druhé družstvo začíná pytlovat písek z důvodu 
neustále se zvedající hladiny rybníka. Byla vystavěna hráz z pytlů s pískem u návesního rybníka.  

14. září 18:00 monitoring vodních toků a čištění propustí.  

15. září v 15:13 vyjela jednotka pročistit tok Miletínského potoka. 
V potoce byl spadlý strom (vrba s průměrem kmene větší než 1 metr). 
Síly a prostředky jednotky nestačily na odstranění překážky. 
S vytažením stromu pomohla speciální technika (vyprošťovací speciál), 
kterou obci poskytl pan Petr Šimánek. Členové jednotky provedli 
zavázání stromu. Tuto činnost komplikoval silný proud. Z tohoto 
důvodu bylo nutné hasiče zajistit lanem. Na místo byla přivolána hlídka 
policie ČR z důvodu nutnosti uzavření hlavní silnice. Policie uzavřela 
jeden směr a část naší jednotky směr druhý.  Po vytažení stromu byly 
ořezány větve, které blokovali chodník. Návrat na základnu byl v 17:44. 
Děkujeme panu Šimánkovi za poskytnutí techniky a zaměstnanců, kteří 
si opravdu poradí se vším. 

Se vzrůstajícím počtem výjezdů stoupají i nároky na techniku, vybavení 
a osobní ochranné prostředky, které se dostávají nyní na hranici své 
životnosti a použitelnosti.  
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Děkuji všem členům naší jednotky, kteří se vždy, když jim zazvoní telefon, v předepsaném čase 
dostaví na základnu a je jedno, jestli je den nebo noc. Všichni členové jednotky tuto činnost vykonávají ve 
svém volném čase, nebo na úkor svého zaměstnání bez nároku na odměnu.  

 

 

 

 

 

 

 

Děkuji vedení obce za podporu v letošním roce. 

Petr Hanzal ml.  

 

 

Květiny na veřejných prostranstvích 

         

Už třetím rokem jsme zkrášlili obec truhlíky a betonovými 

květináči, osazenými letničkami i trvalkami. Celé léto jsme je poctivě 

zalévali.  

 

 S politováním jsme ale zjistili, že se některým spoluobčanům 

tak moc líbí/nelíbí, že si truhlík museli odnést až domů. Nicméně 

optimisticky se těšme na další sezonu v roce 2025.   

 

                                 Lucie Tichá, Jana Kyrianová, Petra Kamišová, Jana Doubková a Petr Císař 
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Dýňobraní  

25. října proběhl v obci 1.ročník netradičního Dýňobraní.  

Ochutnávaly jsme 

dýně ve všech možných   

variacích vlastní kuchyně a 

poseděly jsme nad 

výtečným dýňovým latte.  

Určitě budeme 

vymýšlet i další podobná 

setkání a těšit se na příští 

rok.  

za aktivní ženy v obci Lucie Tichá 

 

 

Vysazení lip a oprava křížku  

Po opravě křížku “u Bumanů“ byly 8. listopadu z obou 

stran vysazeny dvě lípy. 
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Změna svozového plánu obce od roku 2025 

Obec Štěpánovice 
 Komunální 

odpad 
PLASTY PAPÍR SKLO 

ŠTĚPÁNOVICE 

1x za 14 dní                
SUDÝ TÝDEN  

ÚTERÝ     
ODPOLEDNE     

1x za 14 dní               
SUDÝ TÝDEN            

PÁTEK 

1x za 14 dní               
SUDÝ TÝDEN            

PÁTEK 
1x za 30 dní 

VRANÍN 

1x za 14 dní                
SUDÝ TÝDEN  

ÚTERÝ   
ODPOLEDNE      

1x za 14 dní               
SUDÝ TÝDEN            

PÁTEK 

1x za 14 dní               
SUDÝ TÝDEN            

PÁTEK 
1x za 30 dní 

SKALICE 

1x za 14 dní                
SUDÝ TÝDEN  

ÚTERÝ    
ODPOLEDNE     

1x za 14 dní               
SUDÝ TÝDEN            

PÁTEK 

1x za 14 dní               
SUDÝ TÝDEN            

PÁTEK 
1x za 30 dní 

 

 

Adventní koncert 

Srdečně všechny zveme na Adventní koncert v podání Viva muzika 7. prosince v 17 hodin v klubovně 

Sokolovny. Vstupné dobrovolné.               

            Karel Pekař 

 

 

V budově Obecního úřadu Štěpánovice byla vyvěšena nová nástěnka. Najdete 

zde sdělení, aktuální informace a je zde možnost umístit svůj inzerát. 
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Adventní setkání napříč generacemi 

            V adventním čase všechny zveme do klubovny 

Sokolovny, kdy se vždy v sobotu v 9 hodin v adventním čase 

potkáme při tvoření s dětmi, rodiči i prarodiči. Přijďte se na chvíli 

zastavit, popovídat si a vyrobit si něco milého domů.  

 

30.11. Tvoření z papíru 

          7. 12. Zdobení perníčků 

          14.12. Tvoření s ovocem a kořením 

            21.12. Tvoření z těsta 

 

Vzhledem k tomu, že bude třeba nakoupit materiál, je vhodné se zaregistrovat na tel. 603 113 014. 

                             za OÚ se na všechny těší Lucie Tichá  

 

Česko zpívá koledy s účastí Štěpánovic  

11. prosince proběhne první 

společné zpívání koled ve Štěpánovicích 

v rámci akce Deníku. V 18 hodin se 

sejdeme u stromečku na návsi a společně 

zazpíváme koledy, abychom si společně v 

jednu chvíli   zazpívali stejné koledy a 

prožili příjemný adventní čas.  

Koledy zveřejnil pro tento rok opět Deník a zazní stejné po celé zemi. Jejich seznam lze stáhnout na 

stránkách Deníku, popřípadě budou texty koled rozdány přímo na akci. 

                 za kulturní výbor Lucie Tichá 
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Advent a další kulturní akce ve Štěpánovicích 

      Každou adventní sobotu dopoledne tvoření v klubovně Sokolovny 

Rozsvícení vánočního stromu na návsi proběhne v sobotu 30. listopadu 

30. listopadu adventní trh u stromečku a vystoupení dětí 

6. prosince zájezd do Lince 

7. prosince v 17 hodin Adventní koncert v klubovně Sokolovny Viva muzika 

11. prosince na návsi u stromečku Česko zpívá koledy s Deníkem 

14. prosince turnaj stolní tenis 

Hasičsko-myslivecký ples proběhne 25. 1. 2025, zahraje Second Service Band 

26. leden 2025 dětský karneval 

Charitativní farní ples proběhne 15. 2. 2025 

 

Všem přejeme krásné 

Vánoce a hodně zdraví v roce 

2025. 

zastupitelé obce 

Poznámka redakce 

Děkujeme všem, kteří přispěli do tohoto čísla zpravodaje svými články. Nadále si vyhrazujeme v 

případě potřeby právo ke krácení a drobným úpravám příspěvků.       

                                                                                                   Ing. Lucie Tichá, Ph.D., kulturní výbor                                

                                       Úřad obce Štěpánovice, obecni.urad@stepanovice.eu, tel.387 984 967  
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